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Η Χριστουγεννιάτικη γιορτή των νέων της 
Μητρόπολης Κερκύρας
/ Νέοι και Εκκλησία

Στο Αμφιθέατρο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων «Η 
Πλατυτέρα» διεξήχθη το απόγευμα της Κυριακής 21 
Δεκεμβρίου 2025 η χριστουγεννιάτικη γιορτή των νέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως, με ευθύνη του Γραφείου Νεότητος.

Στη γιορτή συμμετείχαν με δρώμενα, κείμενα, παρουσιάσεις με πολυμέσα και 
θεατρικά ο Βρεφονηπιακός Σταθμός ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ, το Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιών της τοπικής Εκκλησίας, η ενορία του Μητροπολιτικού Ναού 
Υ. Θεοτόκου Σπηλαιωτίσσης, η ενορία των Αγίων Τριών Μαρτύρων Ανεμομύλου, η 
Ενορία των Αγίων Πάντων Κέρκυρας, η ενορία Αγίων Πάντων Νησακίου, η ενορία 
Υπεραγίας Θεοτόκου Οδηγητρίας Αλεπούς και η ενορία Ζωοδόχου Πηγής Κάτω 
Κορακιάνας, ενώ παρουσιάστηκε με πολυμέσα η νέα παραγωγή του Γραφείου 
Νεότητος με τίτλο «Μαζί προς τη Βηθλεέμ». Τη γιορτή έκλεισε το τμήμα 
προετοιμασίας της παιδικής και νεανικής χορωδία του συλλόγου ΑΓΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 
υπό την καλλιτεχνική επιμέλεια της μαέστρου κ. Χριστίνας Καλλιαρίδου, το οποίο 
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παρουσίασε κάλαντα από όλο τον κόσμο και την Κέρκυρα, δημιουργώντας ένα 
εξαιρετικό κλίμα.

Ενθουσιασμένος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος τόνισε ότι η παρουσία των παιδιών είναι μια 
δοξολογία προς τον Θεό και την ίδια στιγμή αναδεικνύει την ελπίδα ότι δεν 
χάνονται το νόημα, οι αξίες, ο πνευματικός προσανατολισμός. Το γεγονός της 
Γέννησης του Κυρίου το βιώνουμε μέσα στην θεία λειτουργία, στη θεία ευχαριστία 
και χρειάζεται να εμβαθύνουμε σ’ αυτό το υπέρτατο μυστήριο εκκλησιαζόμενοι. Ο 
κ. Νεκτάριος μοίρασε ευλογίες στα παιδιά και τα συνεχάρη, όπως και τον 
υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος π. Γεώργιο Μπογδάνο για τον κόπο και τον 
συντονισμό, τους ιερείς, τους κατηχητές, τους συνεργάτες του Γραφείου 
Νεότητος, τις παρουσιάστριες της εκδήλωσης Όλγα Βενιοπούλου και Κυριακή 
Κυρατζοπούλου, αλλά και την κ. Καλλιαρίδου για το έργο τους, ευχόμενος στους 
γονείς και σε όσους παρακολούθησαν την ωραία εκδήλωση το «Καλά 
Χριστούγεννα»!
















